

Маршрути доїзду до пунктів тестування ЗНО-2021

Миколаївська область. Математика

№ з/п	Район (місто)	Повна назва пункту ЗНО	Поштова адреса	Схема доїзду
м. Миколаїв				
1	м. Миколаїв	Миколаївський міжрегіональний інститут розвитку людини ВНЗ "Відкритий міжнародний університет розвитку людини "Україна""	вул. 2-га Військова, 22	Із залізничного вокзалу З міжміського автовокзалу З приміського автовокзалу
2	м. Миколаїв	Чорноморський національний університет імені Петра Могили	вул. 68 Десантників, 10	Із залізничного вокзалу З міжміського автовокзалу З приміського автовокзалу
3	м. Миколаїв	Миколаївська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №19 Миколаївської міської ради	вул. Передова, 11-А	Із залізничного вокзалу З міжміського автовокзалу З приміського автовокзалу
4	м. Миколаїв	Миколаївська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №20 Миколаївської міської ради	вул. Космонавтів, 70	Із залізничного вокзалу З міжміського автовокзалу З приміського автовокзалу
5	м. Миколаїв	Миколаївська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №40 Миколаївської міської ради	вул. Металургів, 97/1	Із залізничного вокзалу З міжміського автовокзалу З приміського автовокзалу
6	м. Миколаїв	Миколаївська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №51 Миколаївської міської ради	пров. Парусний, 3-А	Із залізничного вокзалу З міжміського автовокзалу З приміського автовокзалу
7	м. Миколаїв	Миколаївська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №52 Миколаївської міської ради	вул. Крилова, 42	Із залізничного вокзалу З міжміського автовокзалу З приміського автовокзалу

8	м. Миколаїв	Миколаївська загальноосвітня школа I-III ступенів №56 Миколаївської міської ради	вул. Космонавтів, 138-А	Із залізничного вокзалу З міжміського автовокзалу З приміського автовокзалу
9	м. Миколаїв	Миколаївська загальноосвітня школа I-III ступенів №50 ім. Г.Л. Дівіної Миколаївської міської ради	просп. Миру, 50	Із залізничного вокзалу З міжміського автовокзалу З приміського автовокзалу
10	м. Миколаїв	Миколаївська спеціалізована I-III ступенів школа №22 з поглибленим вивченням англійської мови з 1 класу Миколаївської міської ради	вул. Робоча, 8	Із залізничного вокзалу З міжміського автовокзалу З приміського автовокзалу
11	м. Миколаїв	Миколаївська гімназія №4 Миколаївської міської ради	вул. Лазурна, 48	Із залізничного вокзалу З міжміського автовокзалу З приміського автовокзалу
12	м. Миколаїв	Миколаївська загальноосвітня школа I-III ступенів № 43 імені К.Ф. Ольшанського Миколаївської міської ради Миколаївської області	проспект Богоявлінський (Жовтневий), 291	Із залізничного вокзалу З міжміського автовокзалу З приміського автовокзалу
13	м. Миколаїв	Миколаївська загальноосвітня школа I-III ступенів №6 Миколаївської міської ради	вул. Курортна 2-А, м. Миколаїв	Із залізничного вокзалу З міжміського автовокзалу З приміського автовокзалу
14	м. Миколаїв	Миколаївська загальноосвітня школа I-III ступенів № 17 імені Сараяна В.Г. Миколаївської міської ради Миколаївської області	вул. Крилова 12/6 м. Миколаїв	Із залізничного вокзалу З міжміського автовокзалу З приміського автовокзалу
15	м. Миколаїв	Миколаївська загальноосвітня школа I-III ступенів № 36 Миколаївської міської ради	вул. Погранична, 143 м. Миколаїв 54055	Із залізничного вокзалу З міжміського автовокзалу З приміського автовокзалу
16	м. Миколаїв	Миколаївська загальноосвітня школа I-III ступенів № 11 Миколаївської міської ради Миколаївської області	вул. Китобойів, 3 м. Миколаїв 54056	Із залізничного вокзалу З міжміського автовокзалу З приміського автовокзалу

17	м. Миколаїв	Миколаївська загальноосвітня школа I-III ступенів № 7 Миколаївської міської ради Миколаївської області	вул. Потьомкінська, 45/47 м. Миколаїв 54056	З залізничного вокзалу З міжміського автовокзалу З приміського автовокзалу
18	м. Миколаїв	Миколаївська загальноосвітня школа I-III ступенів № 48 Миколаївської міської ради Миколаївської області	вул. Генерала Попеля, 164 м. Миколаїв 54052	З залізничного вокзалу З міжміського автовокзалу З приміського автовокзалу
19	м. Миколаїв	Миколаївська загальноосвітня школа I-III ступенів № 57 імені Тараса Григоровича Шевченка Миколаївської міської ради Миколаївської області	вул. Лазурна, 46 м. Миколаїв 54031	З залізничного вокзалу З міжміського автовокзалу З приміського автовокзалу
м. Вознесенськ				
20	м. Вознесенськ	Вознесенська загальноосвітня школа I-III ступенів №8 Вознесенської міської ради Миколаївської області	вул.Сухомлинського, 8	З автостанції З залізничного вокзалу
21	м. Вознесенськ	Вознесенська загальноосвітня школа I-III ступенів № 10 Вознесенської міської ради Миколаївської області	провулок Костенка (Урсулова), 1	З автостанції З залізничного вокзалу
22	м. Вознесенськ	Вознесенська гімназія імені Тараса Шевченка Вознесенської міської ради Миколаївської області	вул. Шевченка, 2	З автостанції З залізничного вокзалу
м. Первомайськ				
23	м. Первомайськ	Первомайська загальноосвітня школа I-III ступенів №4 Первомайської міської ради Миколаївської області	вул. Київська, 76	Від станції “Первомайськ-на-Бузі” З автовокзалу
24	м. Первомайськ	Первомайська загальноосвітня школа I-III ступенів №16 імені Героя Радянського Союзу Я.М. Лобова Первомайської міської ради Миколаївської області	вул. Одеська, 109	Від станції “Первомайськ-на-Бузі” З автовокзалу

м. Южноукраїнськ				
25	м. Южноукраїнськ	Южноукраїнська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1 імені захисників Вітчизни Южноукраїнської міської ради Миколаївської області	бульвар Курчатова, 8	З автовокзалу
26	м. Южноукраїнськ	Южноукраїнська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №3 Южноукраїнської міської ради Миколаївської області	бульвар Цвіточний, 5	З автовокзалу
м.Баштанка				
27	м.Баштанка	Баштанський опорний заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №1 Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області	вул. Баштанської республіки, 32	З автовокзалу
смт. Криве Озеро				
28	смт. Криве Озеро	Кривоозерська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1 Кривоозерської районної ради	вул. Центральна, 153-А, смт Криве Озеро	З автовокзалу
м. Новий Буг				
29	м. Новий Буг	Новобузька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №7 Новобузької районної ради Миколаївської області	вул. Широка площа, 10, м. Новиг Буг	З автовокзалу
м. Снігурівка				
30	м. Снігурівка	Снігурівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Снігурівської міської ради Миколаївської області	вул. Суворова, 17	Від станції "Снігурівка"